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Zadeva: Odgovori na zastavljene pobude in vprašanja iz 28. seje Mestnega sveta Mestne 

občine Ptuj,  dne 18. 4. 2017 

 

Branko Kumer, Svetniška skupina SMC je posredoval naslednjo 

pobudo št. 319/28: Svetniška skupina SMC predlaga, da se pred pričetkom del na 

revitalizaciji Dravskega mostu in dovoznih poti na most (potencialna krožišča na 

Mariborski cesti) izvede nekajdnevna zapora mostu s predhodnim obvestilom prebivalcem 

Spodnjega Podravja s ciljem pridobiti informacije o spremembi prometnih tokov ter hkrati 

pripravo pravočasnih ukrepov, ki bodo omilili prometne težave v daljšem času zaprtja 

mostu ter dostopnih poti na Mariborski cesti in Zagrebški cesti.  

Odgovor: Mestna občina Ptuj je v začetku meseca maja 2017 kot investitor pričela z izgradnjo 

fekalne kanalizacije na območju Mariborske in Zagrebške ceste. V času izgradnje se je na delu 

Zagrebške ceste izvedla popolna zapora lokalne ceste. Ob tem se spremlja potek prometa oziroma 

prometnih tokov ter dinamika spremembe prometnega toka na območju obvoznih cest, ki so 

neposredno vezane na potek prometa ob zaprtju mostu. Dinamika novih prometnih tokov v tem 

času ne predstavlja večjih zastojev v času koničnih ur.  

Direkcija RS za infrastrukturo ob zaprtju mostu nima predvidenih predhodnih zapor cest. Z 

izvajalcem gradbenih del ob obnovi mostu pripravlja Elaborat vodenja prometa v času 

rekonstrukcije mostu. Obvozi v času gradnje se predvidevajo za vodenje motornega prometa 

preko Puhovega mostu in vodenje kolesarjev ter pešcev preko peš mostu. Obvozi so predvideni 

po cestah z ustreznim prečnim profilom in že urejenim vodenjem prometa. Prav tako so 

predvideni ukrepi za obveščanje voznikov o zapori na širšem, potencialno vpadnem območju. 

Tako se lahko voznik že prej odloči o uporabi alternativnih poti in s tem zmanjša potencialno 

koncentracijo vozil na lokacij pred in za zaporo. Ureditev prometa je predvidena na podlagi 

zbranih informacij gibanja obstoječih prometnih tokov povzetih iz števnih mest prometa. Na 

podlagi tega bodo določene predvidene spremembe prometnih tokov. 

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

 

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je posredovala naslednje 

vprašanje št. 320/28: Kdo je v našem mestu zadolžen in odgovoren za zasajanje korit oz. 

zahtevamo, da se nekdo z ustreznim znanjem določi za to, da bo zalivanje, presajanje, 

razsajanje, praznjenje korit, narejeno strokovno in tako, da bodo ta korita mestu v okras, 

ne pa v sramoto, kot so bila med zadnjimi prazniki?  

Odgovor: Za načrtovanje zasaditev je odgovorna Mestna občina Ptuj, ki svoje želje uresničuje v 

sodelovanju z izvajalcem ureditve Javnimi službami Ptuj in Turističnim društvom Ptuj, ki glede 

na svoje dolgotrajno delovanje na področju urejanja površin, s svojim doprinosom svetuje in 

pomaga pri izbiri zasaditve. 

mailto:obcina.ptuj@ptuj.si
http://www.ptuj.si/


 

Mestni trg 1, 2250 Ptuj, telefon: 02 748 29 99, 02 748 29 17, telefaks: 02 748 29 98, e-pošta: obcina.ptuj@ptuj.si, www.ptuj.si, 

identifikacijska številka za DDV: SI85675237, MŠ: 5883598000, TRR: 01296-0100016538 

 

 

Skladno s koncesijsko pogodbo, ki ureja področje urejanja zelenih površin, je med drugim tudi 

ureditev zasaditve korit, parkov… Za ta dela so odgovorne Javne službe Ptuj, ki v svojem obsegu 

del le-ta izvajajo z ustreznim kadrom, ki mora delo opravljati strokovno in odgovorno.  

Redosled izvajanja del (presajanje, okopavanje, zasajevanje…) in primerno vzdrževanje glede na 

vrsto zasaditve, določajo Javne službe Ptuj, v sodelovanju s Turističnim društvom Ptuj.  

Zaradi vsakoletnih nenadnih vremenskih razmer in temperaturnih nihanj pod temperaturo ledišča, 

se velika pozornost posveti prav vremenu. Samo spomnimo se, kakšna pozeba je bila v aprilu 

2017 in kaj bi se zgodilo s cvetlicami, ki bi jih zasadili samo zaradi videza in se ne bi ozirali na 

ostale dejavnike, med drugim na klimatske dejavnike. Žal je pri vsakem delu potrebno upoštevati 

več dejavnikov in se odločati na način, da bodo opravljena dela sledila razumnim odločitvam. 

Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc 

 

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je posredovala naslednje 

vprašanje št. 321/28: Kdo je naročil izpraznitev vseh korit, tudi tistih, ki so bila polna in so 

kazala lep napredek zdaj spomladi prav pred velikonočnimi prazniki? 

Odgovor: Mestna občina Ptuj je v sodelovanju s Turističnim društvom Ptuj in z izvajalcem 

ureditve Javnimi službami Ptuj pristopila k ureditvi korit, ki naj bi bile urejene v takšni obliki, da 

bi mesto Ptuj lahko sodelovalo na tekmovanju. Pri tem smo se odločili, da se v korita zasadijo 

enoletnice in obstoječa (lanska) zasaditev prestavi na druge lokacije.  

Vse trajnice, ki so bile zasajen v kritih, so prestavljene na sledeče lokacije: 

- Greda pri Miheličevi galeriji 

- Greda od turističnega društva (bršljan in trava) 

- 3 korita Čučkova (pri podhodu) 

- 2 koriti Spar (mesto) 

- 1 korito Županov park 

- 1 korito Lackova 

- 1 korito Dravska 

- 1 korito železniška 

- 1 korito Potrčeva – pekarna 

- 5 korit pri pošti 

Redosled del pri zasaditvah določa koncesionar Javne službe Ptuj, ki sprejema odločitve na 

podlagi več dejavnikov, od vremenskih razmer pa vse do tega, da se pripravi zemljina za novo 

zasaditev. Strmimo k temu, da se upoštevajo dejavniki v čim večji meri in se za izvedbo odloča 

razumno in strokovno.  

Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc 

 

 

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS je posredovala naslednjo  

pobudo št. 322/28: Tako kot so se pripravile strategije za prometno ureditev, turistično 

ureditev… mesta Ptuja se naj pripravi tudi načrt hortikulturne ureditve celega mesta, ki 

naj zajema tako letne zasaditve, zasaditve korit in gredic, kakor trajne zasaditve z 

grmovnicami in drevesi, posebej na Panorami, trajni in letni načrt za ureditev Ljudskega  

vrta in parka, predvsem pa tudi ureditev vseh krožišč, ki so v mestu. 

Odgovor: Na Mestni občini Ptuj se zavedamo, da je potrebna celostna rešitev omenjene 

problematike. Sami razpolagamo z delnimi ureditvami območij, razpršenimi po celotnem 

območju mesta Ptuj. Vse te ureditve pa želimo nadgraditi in celostno povezati v enotno vizijo. 

Določena območja so pod kulturno varstvenim režimom, in je za ta področja potrebna širša 
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oblika ureditev, ki pa zahteva čas. Vsekakor bomo pristopili k reševanju omenjene problematike, 

da se bodo pripravile usmeritve, ki bodo rdeča nit celostne ureditve. 

Odgovor pripravila: Simona Kučiš Pogorelc 

 

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredovala naslednje 

vprašanje št. 323/28: Kaj je storila Mestna občina Ptuj, da bi se skrajšal čas obnove starega 

mostu? 

Odgovor: Mestna občina Ptuj je posredovala več pobud in se tudi sestala s predstavniki Direkcije 

RS za infrastrukturo za ureditev problematike. Ob začetnih aktivnostih uvedbe v delo je podala 

zahtevo izvajalcu gradbenih del za skrajšanje časa obnove mostu. Prav tako je bila podana 

zahteva, da se občino aktivno vključi pripravo Elaborat vodenja prometa v času rekonstrukcije 

mostu. Izvajalec del je podal informacijo, da se pričetek zapore mostu predvideva v začetku 

meseca julija 2017, končanje del je pogodbeno določeno do 30. 9. 2018.  

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

 

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredovala naslednje 

vprašanje št. 324/28: Kdaj in kako bomo podrobneje seznanjeni s predvidenim prometnim 

režimom, ko bo stari ptujski most zaprt? 

Odgovor: Direkcija RS za infrastrukturo z izvajalcem gradbenih del ob obnovi mostu pripravlja 

Elaborat vodenja prometa v času rekonstrukcije mostu. Osnutek dokumenta bo pripravljen v 

začetku meseca maja 2017. Izvajalec del bo o predvideni zapori, obvozih in ureditvi prometa na 

obravnavanem območju javnost seznanil s sredstvi javnega obveščanja. 

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je podala naslednjo 

pobudo št. 325/28: Mestni svet se naj izreče o sklepu (veza na vprašanje 313/27), da se na 

Slovenskem trgu med stavbami s hišnimi številkami 6 in 9 v dolžini 35 m od Kemične 

čistilnice do Cvetličarne Roža dovoli ustavljanje za potrebe dostave na način, da se na 

dopolnilni prometni tabli spremeni napis tako, da glasi: »Dovoljeno za dostavo in prevzem 

blaga v dolžni 35 m, maksimalno 15 minut, začetek dostave označite na vidno mesto.«  

Odgovor: Na območju Slovenskega trga se je pobuda že obravnavala predhodno, hkrati so 

potekale aktivnosti za izvedbo. Dodatno je zarisan še en prostor za dostavo in prevzem blaga. S 

tem želimo omogočiti optimalno uporabo prostora vsem ponudnikom storitev na tem območju. 

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

 

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD je  podala naslednjo  

pobudo št. 326/28: 72.000 EUR, ki jih bomo dobili iz naslova razlike povprečnine (poračun) 

se naj nameni za prednostno izgradnjo pločnika na Zagrebški cesti, nasproti Gradu 

Turnišče. 

Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj, je na sami seji izpostavil, da je pobuda zagotovo na 

mestu. Vir sredstev pa ni pravi, saj je denar, ki ga bomo dobili iz povprečnine namenjen za plače. 

Zavedamo se, da je izgradnja tega dela pločnika nujna, zato bo potrebno v rebalansu zagotoviti 

ustrezen vir.  

 

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana Čelana je podal naslednje  

vprašanje št. 327/28: Ali je zadeva glede stanovanja na Ormoški cesti že bila urejena?  

Mag. Andreja Komel, direktorica Občinske uprave Mestne občine Ptuj, je na seji mestnega 

sveta pojasnila, da je pogodba podpisana in je zadeva že urejena. 
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Klemen Rutar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednje  

vprašanje št. 328/28:  Ali je možno, da bi se na zahodnem delu Drave postavilo postajališče 

za izposojo koles, glede na to, da se bo v kratkem času zaprl most in da se je v lanskem letu 

naredil sistem izposoje koles. 

Odgovor: Na območju zahodnega dela Drave je na javnem parkirišču Zadružni trg postavljeno 

pokrito parkirišče za kolesa. Ob zapori mostu potekajo aktivnosti za vzpostavitev izposojevalnice 

koles tudi na tem območju. S tem želimo omogočiti pogoje za povečanje kolesarskega prometa in  

razvoj trajnostne mobilnosti. 

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec 

 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo  

pobudo št. 329/28: Županu, občinski upravi in mestnemu svetu predlaga, da bi bilo 

potrebno pregledati kadrovski načrt, ali ga ustrezno dopolniti, ker nastajajo problemi 

zaradi dolgotrajnih odsotnosti, bolniških in podobno. Morebiti bi bila potrebna tudi nova 

zaposlitev, da ljudje na delovnem mestu ne bi »izgorevali«. 

Odgovor: V občinski upravi se srečujemo z dolgotrajnimi bolniškimi odsotnostmi, kar 

poskušamo kratkoročno reševati z nadomeščanji. Vsekakor so potrebne dolgoročne rešitve, ki bi 

zagotovile primerno obremenjenost zaposlenih in povečale tudi učinkovitost dela občinske 

uprave. Hkrati Nadzorni odbor Mestne občine Ptuj predlaga, da v okviru občinske uprave 

prevzamemo nekatere podporne naloge javnih zavodov, predvsem računovodstvo ter kadrovsko-

pravne zadeve. Tudi v občinski upravi bi želeli določene naloge prevzeti, za kar pa nujno 

potrebujemo nove zaposlitve na določenih področjih.  

Življenje je čedalje bolj naporno in stresno. Stresu in pritiskom smo izpostavljeni skoraj vsi in 

povsod. Uspeh je vse težje doseči. To najbolj občutijo zaposleni, saj so vsakodnevno podvrženi 

takšnim situacijam. Ker želimo narediti nekaj tudi na tem področju, bomo v jesenskih mesecih 

pripravili predlog novega kadrovskega načrta. Predlagali bomo nujne okrepitve, kot na primer na 

Oddelku za gospodarske dejavnosti za podporo projektom trajnostne mobilnosti, saj je v okviru 

izvajanja teh projektov možno pridobiti tudi del sredstev za plačilo strokovnega dela, nadalje 

okrepitev službe za informatiko v oddelku sekretariata, prav tako na oddelku javnih financ ter na 

drugih področjih in ga dali v obravnavo mestnemu svetu. 

Odgovor pripravila: mag. Andreja Komel, direktorica OU Mestne občine Ptuj 

 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednjo  

pobudo št. 330/28: Ker bi naj g. Samo M. Strelec zaprl rov pod gradom, ki je bil zelo 

atraktivna turistična točka, bi bilo smiselno, da bi projekt prevzel nekdo drug, morda 

Zavod za turizem Ptuj. K temu velja hitro pristopiti, saj je turistična sezona pred vrati. V 

kolikor nam je seveda sploh v interesu, da se ohranja njegova ideja in projekt. 

Odgovor: Pobudo v zvezi rova pod gradom smo posredovali na Javni zavod za turizem Ptuj. Ko 

bomo prejeli odgovor z njihove strani, vas bomo o tem obvestili.  

Odgovor pripravila: Suzana Herak 

 

Janez Rožmarin, Svetniška skupina Nova Slovenija je podal naslednje  

vprašanje št. 331/28: Kako je z novim zaračunavanjem cene odvoza odpadkov, saj je bila 

položnica zadnji mesec precej višja. Ljudje bi morali biti predhodno seznanjeni o povišanju 

cene. 

Odgovor: Na podlagi Metodologije o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih 

javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (v nadaljevanju Uredba) se cene oblikujejo na 
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kilogram opravljene storitve in se uporabnikom zaračuna sorazmerno glede na prostornino 

zabojnika in pogostosti odvoza in sicer tako, da se najmanj enkrat letno razdeli masa v zadnjem 

obračunskem obdobju zbranih komunalnih odpadkov.  

Mestni svet Mestne občine Ptuj je na januarski seji potrdil cene ravnanja s komunalnimi odpadki 

in sicer ceno na kilogram zbranih odpadkov. V Mestni občini Ptuj se razdelitev mase opravlja 

vsak mesec posebej, glede na dejansko zbrane količine preteklega meseca in glede na podatek o 

skupnem volumnu posod za odpadke.  

V mesecu marcu je prišlo do večje količine zbranih komunalnih odpadkov, predvsem mešanih 

komunalnih odpadkov, kjer je strošek ravnanja tudi najvišji. Ugotavljamo, da je ključen razlog za 

velike količine zbranih mešanih komunalnih odpadkov še vedno nedosledno ločevanje odpadkov 

na samem izvoru, predvsem v blokovskem naselju. Deloma so večje količine vseh zbranih 

odpadkov tudi posledica tega, da se je na nekaterih območjih opravilo več odvozov, kot v 

povprečnem mesecu. Nekatera območja so imela npr. odvoz v začetku in na koncu meseca, 

zbrane količine iz obeh odvozov pa so bremenile mesec marec. Za primerjavo - količine zbranih 

mešanih komunalnih odpadkov v mesecu marcu so se povečale za 25,8 % glede na pretekli 

mesec. Znesek, ki so ga prejeli občani, velja tako le za mesec marec in ne pomeni, da bodo takšni 

zneski položnic veljali tudi v naslednjih mesecih. Glede na to, da so odvisni od dejansko zbranih 

količin odpadkov, bodo skozi leto končni zneski variirali.  
 

Tabela 1: Primerjava količin zbranih mešanih komunalnih odpadkov v mesecu februarju in 

marcu 

 
 

Občanke in občane prosimo, da že na izvoru dosledno ločujejo odpadke na posamezne frakcije, 

saj je le tako mogoče bistveno vplivati na končno višino položnice. Znesek na položnici je v 

največji meri odvisen prav od količine mešanih komunalnih odpadkov, ki se zberejo, saj so ti v 

trenutni ceni »najdražji«. Bolj kot bomo občani uspešni pri ločevanju odpadkov in bomo s tem 

zmanjševali mešane komunalne odpadke, nižjo položnico bomo dosegli. 

Odgovor pripravil: mag. Alen Hodnik, direktor podjetja Javne službe Ptuj d.o.o. 
 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo  

pobudo št. 332/28: Direktorica Zdravstvenega doma Ptuj naj pojasni ali drži, da bi naj 

nasprotovala izgradnji urgentnega centra na Ptuju. Pojasnilo naj poda tudi Svetniška 

skupina Lista župana dr. Štefana Čelana, katere članica je gospa Petek. 
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Metka Petek Uhan, direktorica Zdravstvenega doma Ptuj in mestna svetnica je na seji mestnega 

sveta podala odgovor na vprašanje glede urgentnega centra. Kot je poznano urgentni centri v 

bolnišnicah in organiziranje urgentne službe zadevajo Ministrstvo za zdravje. 

Le to se je odločilo, da bo uvrstilo tudi ptujsko bolnišnico na seznam urgentnih centrov. Od kod 

je prišla ideja, da je proti izgradnji urgentnega centra, sama ne ve? Pojasnila je, da ni proti 

izgradnji urgentnega centra. Če bi bila proti, ne bi ZD Ptuj med prvimi v Sloveniji, že od leta 

2011 izvajal dežurno službo v nočnem času v bolnišnici. Zavzema pa se za to, da v urgentnih 

centrih v bolnišnici paciente, ki ne potrebujejo nadaljnje specialistične obravnave, še vedno 

oskrbuje zdravstveno osebje primarnega nivoja. Najbrž bo potrebno najti nekoga drugega, ki je 

kriv, da na Ptuju še ni zgrajenega urgentnega centra v bolnišnici.  

 

Dr. Štefan Čelan, vodja Svetniške skupine Lista župana dr. Štefana Čelana, je glede izgradnje 

urgentnega centra na seji mestnega sveta pojasnil, da informacije o nasprotovanju svetniške 

skupine temu projektu, zagotovo ne držijo. Za urgentni center smo si v svetniški skupini 

prizadevali in si še prizadevamo po vseh svojih močeh v smeri izvedbe projekta. Obe ministrici 

sta v parlamentu povedali, na kakšen način je možno zgraditi urgentni center. Iz lokalnega nivoja 

bi morali dobiti jasen signal, da želimo imeti urgentni center, varovana stanovanja in kar predlaga 

DeSUS, to je medgeneracijski center. Država ima svoja zemljišča in s svojimi zemljišči naj 

zadeve uredi tako kot jih mora narediti, in naj ne išče izgovorov, kot jih poslušamo danes, da si 

medsebojno dva ministrstva zadeve ne moreta zagotoviti in projekta finančno zapreti. Trenutno ni 

nobenega argumenta in nobenega razloga, da bi bilo potrebno na Ptuju z zasebno iniciativo 

zbirati denar za 600.000 EUR. Tak način dela kaže na »politično nespretnost« teh, ki so danes na 

lokalnem nivoju odgovorni za usklajevanje političnih in posledično investicijskih projektov. 

 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednjo  

pobudo št. 333/28: Ali se Mestna občina Ptuj ukvarja s problemom upadanja števila 

prebivalcev na Ptuju? Kakšni so predvideni ukrepi, da se trend zmanjševanja prebivalcev 

obrne, kaj se predvideva v prihodnje? 

Odgovor: Zavedamo se upadanja števila prebivalcev v Mestni občini Ptuj. Največji upad je 

posledica odseljevanja mladih. Da bi jih zadržali jim je potrebno zagotoviti delovna mesta in 

stanovanja. Na področju zaposlovanja mladih je zaznati izboljšanje, saj se je stopnja 

brezposelnosti v starostni skupini 25-49 let znižala v letu 2015 v primerjavi z letom 2014 za 6% 

in v letu 2016 v primerjavi z letom 2015 za 25%. Hkrati smo pristopili k idejnemu projektu 

izgradnje novih neprofitnih stanovanj za mlade, ki bi jih zgradili skupaj s Stanovanjskim skladom 

RS. V letu 2015 smo sprejeli Vizijo in strategijo Mestne občine Ptuj za obdobje 2015-2025. 

Vizija in strategija Mestne občine Ptuj je temeljni razvojni dokument občine, v njem so zapisane 

strateške usmeritve, cilji, ukrepi in večji strateški projekti in programi, ki se bodo izvajali v 

prihodnjih letih. V letu 2016 smo sprejeli strategijo za mlade za obdobje 2016-2020, ki je 

strateški razvojni dokument, katerega namen je vzpostaviti dolgoročno podporno okolje za razvoj 

mladinske politike in mladinske dejavnosti v mestu. Prav tako je v pripravi strategija za starejše. 

Z vsemi temi dokumenti, kot podlaga oz. vodilo, smo začeli uresničevati zapisane načrte s 

katerimi verjamemo, da bomo trend zmanjševanja prebivalcev obrnili. 

Odgovor pripravila: mag. Andreja Komel, direktorica OU Mestne občine Ptuj  

 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj je podal naslednje 

vprašanje: št. 334/28: Ali se bo ukrepalo glede tega, da je bila s strani projektnega 

partnerja podana zavajajoča izjava pri prijavi na razpis za medgeneracijske dejavnosti. 

Kot izhaja iz odgovora g. Krajniku, je Ljudska univerza Ptuj zaradi neporavnanih davkov 
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in obveznih dajatev projektnega partnerja prejela negativen sklep Ministrstva za delo, 

družino, socialne zadeve in enake možnosti.  

Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj je na sami seji sveta pojasnil, da je projektni partner 

naredil napako. Ukrepati ne moremo, ker gre za privatno podjetje. Ljudska univerza Ptuj se je 

prijavila na nov razpis in verjamemo, da bomo uspešni. Prav tako so na Ljudski univerzi tudi 

obljubili, da bo večgeneracijski center v vsakem primeru deloval, pokrivali bi ga iz lastnih virov. 

Ne bo pa se izvajala takšna dejavnost kot je bila predvidena po razpisu. Odgovor kmalu 

pričakujemo. 

 

Miran SENČAR,  

župan Mestne občine Ptuj  
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